



В Воронеже перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемые в убийстве двух человек во время массовой драки

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Воронежа - 26-летнего Аркадия Шмалакова и 23-летнего Руслана Каравелиева, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных частью 1 ст.105 УК РФ (убийство). Кроме того, Каравелиев обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в феврале 2010 года, в вечернее время, во дворе средней школы № 14 города Воронежа, в ходе массовой драки с участием 19 человек, Шмалаков ножом нанес удар в грудь 24-летнему жителю города Острогожска, который скончался на месте. Другой участник конфликта- Каравелиев нанес несколько ударов ножом другому жителю Острогожска. От причиненных телесных повреждений 22-летний потерпевший также скончался на месте происшествия. Причиной конфликта явилось выяснение отношений между обвиняемыми и одним из потерпевших по поводу денежного долга.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745933>